

## ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

4

Уже больше двадцати дней проходят в Ленинграде гастроли Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького. Ленинградские зрители с большим интересом просмотрели спектакли «Материнское поле», «Соловьиная ночь», «Кто ты, Женяка?», «Цезарь и Клеопатра», «Цилиндр», «Сердце не прощает», «Варшавская мелодия», «Гроссмейстерский балл», «Звезда Голливуда».

Высокую оценку зрителей и прессы получил спектакль «Материнское поле», которым куйбышевцы открыли свои вы-

ступления в городе Ленина. Ленинградцы долго не отпускали со сцены народную артистку РСФСР В. Ершову, заслуженных артистов РСФСР Н. Кузьмина, С. Боголюбову, артистов В. Никитина, Ю. Демича и других.

На другой день после открытия гастролей газета «Вечерний Ленинград» писала: «Искренняя взволнованность авторов и участников спек-

такля, высокая и ясная мысль о бессмертии всего живого, о красоте трудового человека, побеждающего самые тяжелые испытания, позволили Куйбышевскому театру создать постановку яркую, запоминающуюся».

Затем появились рецензии и на другие спектакли куйбышевцев. Газеты «Ленинградская правда» и «Вечерний Ленинград» дали высокую оценку спектаклям «Це-

зарь ■ Клеопатра», «Варшавская мелодия», «Соловьиная ночь».

Во всех рецензиях, а также в обзорной статье «По большому счету», опубликованной 15 августа в «Ленинградской правде», критики положительно отзываются о работах куйбышевских мастеров сцены — народных артистов РСФСР В. Ершовой, С. Пономарева, А. Демича, заслуженных артистов РСФСР

Н. Кузьмина, С. Боголюбовой, заслуженного артиста БАССР В. Гутмана, а также молодых артистов П. Кружкова, Л. Грязновой, Л. Альбиковой, С. Надеждина и других.

Кроме ленинградцев, спектакли Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького поедут в отпуск. Открытие нового сезона в родном городе намечено на 16 октября.

В часы, свободные от спектаклей и репетиций, работники театра знако-

мятся с достопримечательностями Ленинграда и его окрестностей. По инициативе Куйбышевского отделения ВТО проведены экскурсии в Эрмитаж, Петродворец, Пушкин, Павловск, а также обзорная экскурсия по Ленинграду.

31 августа, после закрытия гастролей в Ленинграде, коллектив Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького поедет в отпуск. Открытие нового сезона в родном городе намечено на 16 октября.

И. ТУМАНОВСКАЯ.

## ВОЛЖАНЕ В ГОРОДЕ-ГЕРОЕ